



Riadime budúcnosť udržateľnosti.

Nová Continental UltraContact NXT.

Maximálna bezpečnosť, minimálny dosah.

- Vyskúšajte našu najudržateľnejšiu pneumatiku obsahujúcu až 65 %* podiel recyklovaných a obnoviteľných materiálov.
- Užite si vynikajúci kilometrový výkon vďaka našej osvedčenej zmesi Yellow Chili.
- Môžete sa spoľahnúť na bezpečné, efektívne a pohodlné jazdné vlastnosti.



GERMAN
TECHNOLOGY



Kompatibilná s elektromobilmi

Nová Continental UltraContact NXT.

Udržateľnosť vyvinutá v Nemecku.

Na najnovší prírastok do sortimentu pneumatík Continental, UltraContact NXT, sme veľmi hrdí. Je to naša najudržateľnejšia pneumatika, ktorá predstavuje optimálnu rovnováhu medzi udržateľnosťou, bezpečnosťou a výkonnosťou.

Vysoký podiel recyklovaných a obnoviteľných materiálov

Pneumatika UltraContact NXT, ktorá sa vyznačuje kombináciou recyklovaných, obnoviteľných a certifikovaných materiálov, zaručuje bezpečnosť a výkon bez kompromisov. Zmes a konštrukcia NXT prináša optimálnu kombináciu prírodnému kaučuku, silikátu z popola ryžových šupiek, recyklovaných PET fliaš, recyklovanej ocele a ďalších materiálov.

Extrémne dlhodobý jazdný komfort

Vychutnajte si zážitok z jazdy, pri ktorom sa môžete spoľahnúť na odolnú pneumatiku s dlhou životnosťou. Vďaka našej zmesi Yellow Chili a vyladenému dezénu behúňa vám UltraContact NXT zaistí mimoriadne vysoký kilometrový výkon a vyvážený jazdný komfort.

Vynikajúci výkon na udržateľné cestovanie

Všetky rozmery pneumatiky UltraContact NXT, vyznačujúce sa unikátnym, dobre absorbujúcim dezénom a energeticky premyslenou konštrukciou, získali na štítku EÚ pre pneumatiky hodnotenie tri A, teda najlepšie možné hodnotenie, pre valivy odpor, teda spotrebu paliva, príľnavosť za mokra a hlučnosť. Pneumatikám UltraContact NXT môžete dôverovať, zaisťujú vám bezpečnú a udržateľnú jazdu

Materiály v zmesi a konštrukcii NXT.



Materiály opatrené na základe hmotnostnej bilancie certifikáciou ISCC PLUS zo surovín pochádzajúcich z biologického materiálu, biocirkulácie alebo cirkulácie.

Rozmery.

Šírka pneumatiky v mm: **205–255**
Priemer v palcoch: **16–20**

Profilové číslo: **45–55**
Rýchlostný index: **T/V/W/Y**

Hodnoty podľa štítkov EÚ pre pneumatiky

Spotreba paliva: **A**
Príľnavosť za mokra: **A**
Vonkajší hluk: **A (69-70 dB)**



Maximálna bezpečnosť: Príľnavosť za mokra - štítok A, najlepšie možné hodnotenie na štítku EÚ.

* Presné percento závisí od veľkosti pneumatiky. UltraContact NXT obsahuje 37 % recyklovaných a obnoviteľných materiálov. A navyše 28 % materiálov vybavených na základe hmotnostnej bilancie certifikáciou ISCC PLUS získala spoločnosť Continental zo surovín pochádzajúcich z biologického materiálu, biocirkulácie alebo cirkulácie.